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Ubungen zum Text - Antworten:
Ubung 1
Przyporzadkuj odpowiedni czasownik do zwrotu:
die Auferstehung feiern

verschiedene Personen beschenken

Ostereier hemalen und hekleben

Eier im Karten verstecken

Kinder suchen Eier

als Fundamente hezeichnen

Spald machen

Glick bringen

Friithlingsluft geniefSen

Bedeutung liegt in

Ubung 2
Zaznacz odpowiedzi zgodne 7 trescia tekstu — prawda czy falsz?
1. Die Christen feiern zu Ostern die Auferstehung von Jesus Christus. richtig

2. Die
3. Die
4. Die
5

Deutsc]
Deutsc

Deutsc
. Die Organisation der Wetthewerbe ist zu Ostern verboten. falsch

Ubung 3
Uzupelnij zwroty brakujacymi slowami.

1. An diesem Tag sind Tag und Nacht gleich.

2. Nach dem langen Winter kann man Ostern im Freien verbringen.
3. Der Hase versteckt die Eier im Garten.

4. Kinder und Erwachsene rollen Ostereier einen Hang herunter.

5. Die Woche vor Ostern bezeichnet man als Karwoche.

hen haben keine Ostersitten. falsch
hen mogen diese Osterzeit aullerhalb des Hauses verbringen. richtig

hen kochen keine Eier zu Ostern. falsch



